

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第十七期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年5月9日

我校举行“筑梦建院大讲堂”第三期，结核病防治办公室主任崔帷到校作“结核病防治”知识讲座

为加强学校结核病防治工作，强化结核病防治知识宣传，5月9日下午，我校“筑梦建院大讲堂”第三期在大礼堂举行，邀请郑州市结核病防治办公室主任、结核门诊管理办公室主任、主任医师崔帷作“结核病防治”知识讲座。我校600余名师生代表聆听了讲座，本次讲座由校党委副书记唐静州主持。

讲座上，崔帷主任结合案例，用通俗易懂的语言，从认识结核病、学校结核病疫情特点、如何做好学校结核病防控工作三个方面对结核病的特征、预防和控制、学校结核病日常管理及应急处置、学生个人卫生安全等方面作了详细讲解。崔主任

特别提醒学生平时应注意个人卫生，不要聚集在人多的地方，加强体育锻炼，不断增强个人抵抗力，宿舍要经常开窗通风。

唐静州副书记在总结讲话时指出，通过本次讲座，师生对结核病的预防知识有了进一步的了解，要把讲座的内容带入日常生活工作当中，不断增强防范结核病的意识和能力，促进我校预防疾病工作的有效开展。



我校职业教育活动周设备工程系开展优秀毕业生返校交流 分享会

5月9日下午，设备工程系在E12教室开展第三届“校友实习实践经验交流分享会”主题活动，设备工程系主任王铮、各班班辅导员老师以及2017级学生参加了活动。

分享会主要邀请到了已经步入工作岗位的往届毕业生，有2011级设备专业的柏亚涛、陈亚辉、李华同学，2012级设备专业的王傲风同学。活动中由几位毕业生纷纷与同学们讲述自己多年的工作经历，以及对职场的感悟，并与大家分享工作心得体会，令同学们懂得了如何面对工作，如何摆正工作态度，如何处理工作中遇到的难题，以及如何在工作中实现自己的人生价值，最后由王铮主任进行了总结。

一直以来，设备工程系在日常学生管理工作中注重学生思想政治教育，道德教育以及能力的培养。通过在学生中发现典型，树立榜样；通过毕业生返校实践交流分享、引企入校等活动引导学生进行职业生涯规划；通过学生党建工作，弘扬正能量等一系列举措引领学生树立正确世界观、人生观、价值观，最终完成“立德树人”的目标。通过此次交流分享会，为学生打开就业及上升的通道，为学生们插上腾飞的翅膀。分享交流会的召开，使设备工程系即将进入顶岗实习的同学们受益匪浅，同

学们不再对从学生到社会人的转变感到胆怯与迷茫，对职场生涯充满了期盼与希望。



建设信息工程系计算机应用党支部举办弘扬“五四”精神 担当新时代使命主题党日活动

5月7日下午,建设信息工程系计算机应用党支部在党支部书记杨振英的组织带领下,举办弘扬“五四”精神担当新时代使命主题党日活动。建设信息工程系党总支书记丁宪良以普通党员的身份参加了活动。

支部书记杨振英带领大家学习了习近平总书记在中共中央政治局第十四次集中学习会议中的讲话精神。五四运动是我国近现代史上具有里程碑意义的重大事件，五四精神是五四运动创造的宝贵精神财富。我们要知道，那个年代的中国青年为了探求救国救民的道路，奋不顾身、勇往直前。他们所展现出的爱国、进步、民主、科学精神，激励了一代又一代青年人在中华民族伟大复兴的道路上奋勇前行。

与会人员一同观看了“五四”运动的纪录片。观看过纪录片后，大家收获颇多。支部党员纷纷表示，今年是中华人民共和国成立 70 周年、纪念五四运动 100 周年，现在中国的高速发展与日益强大离不开 100 年前的爱国情怀、英雄精神和艰苦奋斗，纪念五四运动 100 周年主题党组织活动让我们重温了五四爱国运动先驱们的时代、人生以及担当和他们身上表现的爱党爱国与奋斗奉献精神，我们要弘扬爱国主义精神，积极围绕在以习近平同志为核心的党组织周围，努力学习科学文化知识，培养和提高专业技能，淡泊名利，热衷科学前沿，投身决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的新征程。



建设信息工程系软件与通信党支部学习习近平在纪念五四运动 100 周年大会上的讲话精神

5月7日中午，建设信息工程系软件与通信党支部在A206会议室开展了学习习近平纪念五四运动100周年大会重要讲话的活动，共同学习讲话精神。活动由支部书记杨晓庆主持，全体党员教师参加活动。

会上，由党支部书记带领与会人员共同学习了习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话内容。习总书记在讲话内容中明确提出了新时代发扬五四精神的重要要求，深

情寄语当代青年，鼓舞了全国各界青年积极拥抱新时代、奋进新时代的坚定信心。

支部党员教师结合自身工作和学习实际谈了体会和看法，大家纷纷表示要认真学习习近平总书记的讲话内容，领悟精神，扎实践行，好好练就过硬本领，好好锤炼品德修为，踏踏实实做好本职工作，以实际行动弘扬五四精神。



保卫处开展防灾减灾安全排查工作

5月9日，按照学校《“防灾减灾宣传周”实施方案》的要求，保卫处对学校重点区域进行了消防隐患全面排查。

保卫处人员先后到图书馆、实验实训中心、学生宿舍、食堂和校园道路等消防重点区域，对消防设施和标示进行拉网式排查，对发现的隐患建立了台账，提出了整改措施和时间节点，并将配合使用单位逐一进行整改。

通过此次节点性消防排查，大家的忧患意识增强了，对“防灾有意识，安全无小事”的理解更深刻了。



发：学院各部门